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Téměř 170 řidičů překročilo i přes avizování akce rychlost...

Včera se také moravskoslezští dopravní policisté zapojili do celoevropské dopravně
bezpečnostní akce SPEED MARATHON (viz info ve zprávě níže). Nepřiměřená rychlost je
jedna z priorit dopravní policie.

Přestože akci jsme avizovali, řešili jsme při ní 164 přestupků vyšší rychlosti, nežli povolené. Na jistě
ne žádoucí rekord, a zřejmě nejen v kraji, aspiruje řidič, který včera překročil rychlost na dálnici D1.
V úseku omezení na 100 km/h „svištěl“ 167 km/h. Další řidič jel v obci na Opavsku rychlostí 89
km/h, čímž bodovaným přestupkem dosáhl 11 bodů z 12. Na dálnici D1 pak řešili například i řidiče,
který jel rychlostí 106 km/h v povolené „80“.

Výsledky

Moravskoslezští dopravní policisté zkontrolovali v rámci této akce 415 vozidel a řidičů. Zjistili
celkem 240 dopravních přestupků, přičemž 227 z nich vyřídili v příkazním řízení (v souhrnné výši
téměř 390 000 korun). Příslušnému správnímu orgánu oznámili zbývajících 13 přestupků. Většina
přestupků se řadí do kategorie „porušena rychlost“, konkrétně 164, kdy 130 řidičů překročilo
rychlost v obci a 34 mimo obec.

Z dalších přestupků vybírám: Policisté zjistili 16 řidičů, kteří při jízdě drželi v ruce nebo jiným
způsobem telefonní přístroj nebo jiné hovorové nebo záznamové zařízení. Nevyhovující technický
stav mělo 9 vozidel, přestupku v oblasti jízdy v jízdních pruzích se dopustilo 19 řidičů. Dobrá zpráva
na konec – žádná kontrolovaná řidička ani řidič neusedli za volant pod vlivem alkoholu!

----------------------------- 9. dubna 2025 ----------------------------

SPEED MARATHON v plném proudu také na silnicích v Moravskoslezském kraji …

Zvýšení povědomí o důležitosti dodržování rychlostních limitů a zlepšení dopravní
bezpečnosti jsou stěžejní cíle dnešníceloevropské dopravně bezpečnostní akce „SPEED
MARATHON“. Rovněž moravskoslezští dopravní policisté se do akce zapojují!

V našem kraji i v tuto chvíli desítky dopravních policistů kontrolují dodržování stanovené rychlosti
jak v obcích, tak i mimo ně. Stejně jako v předchozích letech jsme tuto speciální akci avizovali,
současně nabídli široké veřejnosti, aby se do ní zapojila výběrem míst, kde by měli policisté měřit.
Celkově k nám, do Moravskoslezského kraje, doputovalo něco málo přes 200 tipů od občanů. Často
se jednalo o místa, která je „trápí“ a vnímají je z pohledu rychlosti vozidel jako problematická.
Některé tipy další hlasující ohodnotili kladně, jiné záporně. Každopádně děkujeme za zájem, nicméně
některá místa ani nepostoupila do užšího výběru. Jednalo se o tipy na měření na louce, v lese, parku
či na poli. Ve finále byla jednotlivá místa zvolena podle několika hledisek, primárně vzhledem k
bezpečnosti silničního provozu a rizikovosti místa, rovněž i dle počtu hlasů od občanů. V každém
okrese kraje tak najdeme místa zvolená policisty i veřejností. Moravskoslezští policisté „měří“ v
součtu na více než pěti desítkách stanovišť.

Dnešní dopolední zkušenosti dopravních policistů potvrzují, že avizování akce mělo preventivní
účinek, řidiči až na výjimky dodržovali rychlostní limity. Jednání s řidiči a řidičkami bylo bez
„zádrhelů“, možná hrálo roli i dopolední krásné slunečné počasí.



Z dnešního dopoledne: Řidič jel na Opavsku v „50“ 89 km/h, další na dálnici v „100“ 167
km/h

Nepřiměřená rychlost je také letos druhou hlavní příčinou dopravních nehod. Od ledna do března se
v kraji stalo celkem 2 200 dopravních nehod, při kterých bylo 7 osob usmrceno (k dnešnímu dni již
8), 25 osob bylo zraněno těžce a 414 lehce. Alkohol u viníka nehody byl zjištěn v 94 případech.
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